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What suggestions do you have for improving future Rural CTE Alliance gatherings?

18 responses

Keep moving forward

None

Keep meeting so we can continue the work and sharing of ideas

The organization was great. We moved swiftly and on time

More often!

For this Alliance being so new, I thought it was an incredible event and hopefully participation
continues to grow because there was such great information shared!

Training

More rural schools attend and more schools who already have CTE programs in place.

Collaborative groups i.e. legislator in faculty group

More breakout time

Continue to have student representation!

None

Coffee at breaks
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Have CTE programs available and in place in all NM schools.

More activities and breakouts. Active opportunities to network, learn and grow.

None at this time

Offer a virtual option

Getting more schools involved, reporting out back to (more) legislators, more of an idea for
what's next! Where do we go from here.

Would you be interested in participating in future events or follow-up
discussions?
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Which breakout group or panel session did you find most impactful, and why?

21 responses

Administration

Student, getting their perspective

Faculty, group of cte teachers expressing their opinions and concerns! Very interesting.

Really groups and report outs were very beneficial

Loved hearing from the kids. The 3 districts that presented on their programs were inspiring.

Breakout in small group to engage in discussion. It was interesting to hear the trends and
similarities challenges

Faculty with Lea Leyba

I participated in the legislative breakout session and found it really interesting from a policy
and some funding standpoint.

Faculty and yes it was very impactful to discuss cte with other educators

Agencies and Government

Faculty group was amazing

Faculty

Administration and Boards
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Unsure

Legislative

Legislative

Legislative and how they can support action.

Breakout group discussion, I thought it was good to connect with others who do what I do and
hear their successes and challenges

Presentations from bernalillo, Santa Rosa and Coronado!

Hearing from all the small group representatives-there was SO much overlap that we've got to
be able to find solutions that everyone can agree on.

Did the conference provide clear and actionable ideas for expanding
CTE offerings in your district or organization?
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Which of the proposed follow-up deliverables (e.g., action plans,
webinars, policy briefs, networking directory) would be most useful to
you or your community?

23 responses
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